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Fisa individuala de lucru

A. Sa se recapituleze si sa se fixeze multimi, operatii cu multimi.

B. Sa se recapituleze si sa se fixeze definitia si proprietatile divizibilitatii, criteriile de
divizibilitate, cel mai mare divizor comun si cel mai mic multiplu comun.

C. Sa se recapituleze si sa se fixeze rapoarte, proportii, procente, marimi direct proportionale si
marimi invers proportionale.

D. Sa se recapituleze si sa se fixeze regulile de efectuare a operatiilor cu numere intregi si cu
numere rationale.

E. S& se recapituleze si s se fixeze unghiuri, bisectoare.

F. Sa se recapituleze si sa se fixeze triunghiuri, linii importante in triunghi, proprietati ale
triunghiurilor.

G. Sa se rezolve urmatoarele exercitii si probleme:

1. Determinati elementele urmatoarelor multimi:
a) A= {xeN|x=3% undea€N,a<5}; b) B={x€N|x:3six <14}
c) C={x€Z|-5<x<5} d D= {x€eZlx e M,si|x| <4}

2. a) Aflati cardinalul fiecdrei multimi de la exercitiul 1.

b) Pentru multimile de la exercitiul 1 calculati: AUB, AUC, AUD, BUC, BUD, CUD,

ANB, ANC, AND, BNC, BND, CND, A—B, B—A, A—C, C—A4, A—D, D—~A, B—C, C—B,

B~D, D~B,C—D, D~C.

3. a) Determinati numerele de forma 3x5y : 15.

b) Aratati cd numarul B =1+ 2 + 22 4 --- + 273 este divizibil cu 15.

€) Determinati cel mai mic numar natural care impartit pe rand la 48, 30 si 18 da de
fiecare datd restul 5 si caturi nenule.

d) La festivitatea de la inceputul anului scolar s-a observat ca incolonand elevii cate 12,
cate 15 sau cate 24 raman de fiecare data 3 elevi. Stiind cd scoala are intre 400 si 500
de elevi, aflati numarul elevilor scolii.

e) Determinati cel mai mic numar natural care impartit la 15 da restul 14, impartit la 20
da restul 19 si impartit la 8 da restul 7.

4. a)Intr-o clasd sunt 12 fete si 15 baieti. Aflati probabilitatea ca, alegand la intamplare un
elev, acesta sa fie fata.
b)Tntr-o cutie sunt 50 de bile numerotate de la 1 la 50. Care este probabilitatea de a
extrage o bild numerotata cu un numar prim? Dar probabilitatea de a extrage o bila
numerotatd cu un multiplu de 6?
b) Aflati termenul necunoscut din proportiile: == i; S E; e =, 212

20 5’ x 45’15 30’35 «x
c¢) Un penar costa 34 lei. Care ar fi pretul dupd o scumpire cu 20%?
d) O carte costa 72 lei. Care va fi pretul dupa o ieftinire cu 25%?
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5.

6

e) Daca 7 esarfe identice cost 91 lei, cét vor costa 15 esarfe de acelasi tip?

f) O lucrare este terminati de 15 muncitori in 8 zile. In cat timp ar termina aceeasi lucrare
5 muncitori?

a) Impirtiti numarul 240 in parti direct proportionale cu 3, 4 si 5.
b) Impartiti numarul 480 in parti invers proportionale cu 0,5 ; 0,1(6) si 0,125.
. Calculati:
a) -34+52-17-39+76=
b) -18-(-5)+320:(-16)-484:22+27-(-7)=
) (=32 + (=3 + (-3)' +(-3)° =
d) (=4)%: (-8)° +[-27]° =
e) =5 - {(—=1)1° + (—41616):204 + (—1)*3 - [-24+2- (9 - 10)]} =
17

13 5
Dy =st3=

3, 14\ 37 _
O)(5+1): 2=
h) 18-(3,5-3)+8,72-13,6=

D3-6-[+(G+3):(-F)] =

D](-%):(-2) + (-0,6):15] - 0,25=/

7. Masurile unghiurilor unui triunghi sunt direct proportionale cu 2, 4 si 6. Stabiliti natura

8

9.

triunghiului/
. Bisectoarele unghiurilor B si C ale triunghiului ABC se intalnesc in I formand unghiul
BIC cu masura de 115°. Aflati masura unghiului A.
Fie triunghiul ABC dreptunghic in A.
a) Daca AB =4 cm si AC =3 cm, aflati BC.
b) Daca AB =8 cm si BC = 10 cm, aflati AC.

10. Unghiurile AOB si BOC sunt adiacente suplementare. aflati masurile celor doua

unghiuri stiind ca jumatatea masurii unghiului AOB este egala cu o treime din masura
unghiului BOC.
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